1. Ciagi liczbowe

Zadanie 1. Zbada¢ monotonicznos¢ ciggow
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Zadanie 2. Pokazac z definicyi, ze
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Zadanie 3. Obliczyc
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Zadanie 4. Obliczyc
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Zadanie 5. Dla jakich warto$ci parametru a rownanie ( 5 ) =
n=1

2 _ 2 ma rozwigzanie?



Zadanie 6. Rozwiqza¢ nierdwno$c i (tgx)" < 3+2\/§ w zbiorze
(0, 271). "

Zadanie 7. Obliczyc

Zadanie 8. Obliczyc

Zadanie 9. Obliczyc¢ granice ciggu okreslonego rekurencyjnie
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Zadanie 10. Wykazaé, ze cigg a, = (1+ )" jest malejgcy i ogra-
niczony. Pokazac, zZe jego granicg jest liczba e.

Zadanie 11. Obliczyé granice ciggu okreslonego rekurencyjnie
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gdzie x > 0.
Zadanie 12. Niech ¢ : N* — N* bedzie bijekcjg © niech istnieje
lim a, wowczas istnieje im ayp,) @ im agyp) = lim ay,.
n—oo n—,oo n—oo n—oo



